把思政课搬到国旗下

许昌新区实验学校举行"勿忘国耻 振兴中华"升旗仪式

本报讯 (记者 松召峰 通讯员 徐素娟 文/图) 12月13日是第八个国家公祭日。为深切缅怀和悼念南京大屠杀死难者和所有在日本帝国主义侵华战争期间惨遭杀戮的死难同胞,教育引导学生铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平,激发他们的爱党爱国情怀,许昌新区实验学校举行"国旗下的思政课——勿忘国耻,圆梦中华"升旗仪式。

当天格外寒冷,但许昌新区实验学校国旗护卫队的学生们昂首阔步,迎着冬日的朝阳,护卫着国旗走向升旗台。"升国旗、奏国歌,全体师生面向国旗敬礼!"伴随着《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

在"国旗下讲话"环节中,党员教师杨小改为同学们讲解了国家公祭日的由来和意义,讲述了南京大屠杀的历史事件对中国人民造成的沉重灾难,要求同学们要牢记耻辱,为民族复兴发愤读书。

共青团员代表张越进行了《勿忘

国耻 振兴中华》主题演讲。他说:"记住历史,不是记住仇恨,因为要理性前行;祭奠冤魂,不是只为伤感,而是要噩梦不再。我们纪念历史,并不是一味地宣泄仇恨,而是希望我们每一名学生都要有忧患意识和自强精神。少年强,则国强,我们要牢记历史,从身边力所能及的事情做起,努力学习,不断积蓄力量,用知识和智慧强大自己,为国家富强、民族复兴努力读书。"

仪式结束后,该校校长王爱红表示:"把思政课搬到国旗下,将爱党党国情怀通过仪式教育厚植于孩子们中,在国耻教育中激发出青少年中最强大的主要中,是立德树人的过程中最大的组织。当前,实现民族组织。当时,是举国上下最鲜亮的价值共识。在学生中开展深入、持久、生为的神强之生少宣传教育,让爱国主义精爱党生心中牢牢扎根,把培养爱党受有现结合起来,就能为民族复兴注入更磅结合起来,就能为民族复兴注人更磅



举行升旗仪式。

礴的力量。

参加此次活动的学生纷纷表示要

牢记历史、发愤图强,努力学习,茁壮成长,为祖国贡献自己的一份力量。



国之殇 莫敢忘

12月13日是第八个南京大 屠杀死难者国家公祭日。为午东 死难者国家公育,当日上午,那 陵县人民路小学开展国家公祭日 主题教育活动。升旗仪式上,全条 师生为南京大屠杀死难者默 师生为南京大屠杀死难者 分钟。随后,各班开展了主班 会,让学生对抗日战争的历史有 了更深刻的理解。

南理宛 摄

铭记历史 砥砺前行

市瑞昌路小学开展国家 公祭日主题教育活动



开展主题班会

本报讯(记者 李嘉 文/图)为引导和教育学生理解设立国家公祭日的意义,12月13日,市瑞昌路小学举行了国家公祭日主题教育活动,让学生了解历史、铭记历史、珍爱和平。

升国旗仪式上,该校进行了以"牢记历史,勿忘国耻"为主题的国旗下演讲,缅怀死难同胞,激励师生在历史痛感中砥砺前行,为实现中国梦贡献力量

各班级以"牢记历史勿忘国耻"为主题召开班会,让学生了解设立"国家公祭日"的意义。中国人民遭受深重灾难的历史事实,让学生深刻意识到民族的历史必须被深刻记忆。南京大屠杀更不应该随着历史时空的变迁而遗忘。

各班班主任组织学生观看了相关 影片,为孩子揭开那段历史的真相,并 让学生发表了自己的感受,以此警示学 生。

凝视历史深处,我辈当砥砺前行。通过开展本次活动,该校师生增进了对国家历史的了解,从而倍加珍惜来之不易的幸福生活,坚定了为祖国的繁荣富强而不断奋斗的理想信念。

禹州市夏都学校(小学部)举行纪念活动

缅怀 30 余万遇难同胞

本报讯 (记者 姚鹏 通讯员 田继花) 1937 年 12 月 13 日,侵华日军攻占南京,30 余万同胞罹难,那场血雨腥风成为整个南京城、整个中国一道永远无法磨灭的伤痛。忘记历史就意味着背叛,12 月 13 日,禹州市夏都学校(小学部)全体师生举行了庄严的纪念活动,缅怀 30 余万遇难同胞。

在庄严嘹亮的国歌声中,五星红旗冉冉升起。全体师生庄严肃立,为 死难同胞默哀。

少先队辅导员黄军生老师通过 国旗下讲话,介绍了国家公祭日设立 的历史背景,设立国家公祭日的重要 意义,并带领全校师生回顾了南京大 屠杀那段沉痛而屈辱的历史,随着老师的讲述,师生们的表情变得凝重。

该校相关负责人在致辞中说:"少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年进步则国进步。同学们,你们是初升的太阳,是祖国的未来和希望,让我们记住'耻辱',记住祖国历史的创伤,珍惜今天来之不易的幸福生活,努力学习,为中华民族的伟大复兴而努力学习!"

除了纪念活动,各班还开展了"勿忘国耻、振兴中华"主题班会。全体学生在老师的引领下,进行网上祭奠活动,表达了自己对死难者的哀思。他们还观看相关影片,了解南京

大屠杀这一惨痛的历史真相,牢记中华民族历史上那段苦难经历。学生们纷纷表示,将牢记历史、珍爱和平,为中华之崛起而读书。

本次活动的开展,进一步激发了该校全体少先队员的爱国主义情怀,弘扬了以爱国主义为核心的民族精神,传递了铭记历史、不让历史重演的决心,更激励了他们努力争当新时代好少年,以实际行动担负起圆梦中华的责任与使命。据悉,此次活动只是该校爱国主义教育的一部分,该校还将长期开展爱国主义教育活动,弘扬爱国主义精神,大力培育和践行社会主义核心价值观。